

**DEPARTAMENTO
DE LA PRESIDENCIA****CORRECCIÓN DE ERRATA**

en el Decreto ley 1/2009, de 22 de diciembre, de ordenación de los equipamientos comerciales (DOGC núm. 5534, pág. 96594, de 28.12.2009).

Habiendo observado una errata en la promulgación del citado Decreto ley, enviado al DOGC y publicado en el núm. 5534, pág. 96594, de 28.12.2009, se detalla su oportuna corrección:

En la página 96594, en el primer párrafo, donde dice:

“Sea notorio a todos los ciudadanos que el Parlamento de Cataluña ha aprobado...”,

debe decir:

“Sea notorio a todos los ciudadanos que el Gobierno ha aprobado...”.

Barcelona, 28 de diciembre de 2009

NEUS ABBAD I SORT

Responsable del Área de Disposiciones de la Oficina del Gobierno

(09.362.051)

